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Obecní zprávy 
 

VÝBĚR DODAVATELE NA VODOVODNÍ PŘÍPOJKY: Obec Sobčice ve spolupráci s Ing. Oldřichem Makovičkou provedla 
výběrové řízení na projekt „Sobčice vodovodní přípojky“, dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. Celkem 
jsme obdrželi 3 nabídky. Nejnižší cenovou nabídku podala firma VPK Suchý, s.r.o., ve výši 2.068.727,93 Kč (nabídková 
cena včetně DPH). Práce byly zahájeny v červnu a trvaly něco málo přes jeden měsíc.  
 

DOTACE OD KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE: V minulém čísle zpravodaje jsme Vás informovali o podání žádosti o dotaci 
na Krajský úřad Královéhradeckého kraje na spolufinancování projektu vodovod Sobčice ve výši 10% z celkové částky, 
tzn. 1.000.000,- Kč. Žádost byla kladně vyhodnocena a 1 mil. Kč byl Krajem zaslán na účet obce. Vyúčtování dotace musí 
proběhnout do konce letošního roku. 
 

Souhrn financování projektu vodovod: 
Celkové náklady obce za vybudování hlavního řadu činily 3.077.479,- Kč, za vodovodní přípojky 1.068.728,- Kč a ostatní 
výdaje činily 710.000,- Kč. Do těchto výdajů byly zahrnuty tyto náklady: pořízení vodoměrných šachet (MŠ, sportovní 
areál), výkopové práce sportovní areál (pozn.: výkopové práce u MŠ byly firmou VPK Suchý provedeny zdarma), dále 
pořízení vodoměrů, zpracování projektových dokumentací panem Přibylem, technický dozor nad realizací vodovodu 
panem Makovičkou a posledním výdajem bylo prodloužení vodovodu do zemědělského objektu za sportovním areálem.  
 

vodovod (hlavní řad)   vodovodní přípojky   ostatní výdaje 
- celkové náklady:    10.258.263,- Kč     - celkové náklady:   2.068.728,- Kč    - vod. šachta areál/MŠ:         21.000,- Kč 
- dotace MZe:          7.180.784,- Kč     - dotace KÚ KHK:    1.000.000,- Kč    - výkop. práce areál:              60.000,- Kč 
- spoluúčast obce:     3.077.479,- Kč      - spoluúčast obce:  1.068.728,- Kč*      - prodlouž. vodovodu:         114.000,- Kč 
                          - vodoměry:                          100.000,- Kč 
             - PD od p. Přibyla:                149.000,- Kč 
            - tech. dozor p. Makovička: 266.000,- Kč 
 

* pozn.: na realizaci vodovodních přípojek si obec vzala úvěr ve výši 1,5 mil. Kč.       
    
NOVÁ ÚČETNÍ OBCE SOBČICE: V dubnu obec vypsala výběrové řízení na pozici „Účetní obce Sobčice“. Do konkurzu se 
přihlásili 3 zájemci  o toto pracovní místo. Výběrová komise ve složení: J. Horník, P. Barešová, J. Hetfleišová a T. Zahálka 
vybrali paní Marcelu Novotnou z Podhorního Újezdu, která má bohaté zkušenosti s vedením účetnictví pro obce. Způsob 
zpracování účetnictví zůstává beze změny, tzn. dodavatelsky. Paní K. Svobodová odešla na vlastní žádost. Tímto ji ještě 
jednou děkujeme za dosavadní spolupráci a přejeme jí spoustu úspěchu v životě.   
 

Realizace vodovodních přípojek 
Firma STAVOKA Kosice a.s. začne s instalací 

vodoměrných soustav v týdnu od 25.7.2016. Platba za 
vodoměrnou soustavu 2.500,- Kč bude probíhat 
v hotovosti při její montáži. Buďte, prosím, na tuto 

situaci PŘIPRAVENI. Děkujeme. Po namontování 
vodoměru bude sepsána smlouva s odběratelem. Cena 
za m3 pro tento rok je 23,- Kč vč. DPH. Vodu lidé 
mohou odebírat ihned po montáži vodoměru.  

 

 
 



Vývoz septiku 
Lidé, kteří mají zájem o vývoz septiku, ať se hlásí každou středu v době úředních hodin od 17 – 19 hod. na OÚ 

Sobčice. 
 

Cena Thálie 
Dne 26. března 2016 v Národním divadle v Praze bylo celkem uděleno 15 Cen 

Thálie. Jednu z cen v kategorii ženský výkon získala Kristýna Němečková (za sólový 
výkon v baletu v inscenaci Reflections on the Fate of Human Forms v rámci programu 
Ballettissimo, Národní divadlo, Praha), vnučka Jaroslava Němečka, rodáka ze Sobčic, 
který žil v Sobčicích čp. 21.  

 
Sběr plastových víček na pomoc Ondrovi 

Pomozte i vy! Podpořte sběrem plastových víček zdravotně postiženého 
pětiletého Ondru Duška z Ostrova, obec Třebnouševes u Hořic.  

Sběr plastových víček pro Ondru Duška v obci probíhá již několik let, přesto se v kontejnerech na plasty 
objevuje stále velké množství víček, které občané zbytečně vyhazují a přitom mohou TAK POMOCI. Obracíme se proto 
na „VÁS OBČANY“ s prosbou o pomoc. Zapojte se do sbírky plastových víček a pomozte s financováním rehabilitačního 
pobytu v Lázních Klímkovice na léčení speciální metodou rehabilitace Klim – Therapy s použitím speciálního oblečku.  

Sbírají se víčka od minerálek, mléka, džusu, aviváží, prostě všech plastových lahví/nádob.  
 

Sběrná místa: 
- Obecní úřad Sobčice, obchod se smíšeným zbožím u paní Václavíkové, nádoby u kontejnerů na plast. 

Udělejme něco pro dobrou věc. DĚKUJEME.  
 
 

Odkládání odpadů na místa určená 
Čím dál častěji se objevují případy, kdy nalézáme 

bioodpad na místech, která k tomu nejsou určena. 
Pokládáme si jednoduchou otázku: Proč? Když máme 
v obci místo, které je k tomu určené. Je to lenost? Či 
určitý nezájem, jak to bude vypadat kolem našich 
domovů? Pro ty, kteří na to zapomněli či nevěděli, 

připomínáme, že veškerý BIOODPAD můžete vyvážet do 
kontejneru u sportovního areálu. Další možností je 
udělat si vlastní kompostárnu na své zahradě, nebo si 
koupit nádobu – kompostér. Variant je několik, záleží 
jenom na vás, jaké řešení zvolíte. DĚKUJEME! 

    OÚ Sobčice 
 

Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu v obci Sobčice proběhne v neděli 11. září 2016 od 9,10 – 9,20 hod. 

u autobusové zastávky.  
Přijímány budou následující druhy odpadů: 

- léky všeho druhu včetně mastí, 
- domácí kapalné i tuhé chemikálie (ředidla, kyseliny, louhy, vývojky a ustalovače, chemické přípravky na 

ochranu rostlin, hubení plevelů a škůdců atd.) VŠE ŘÁDNĚ OZNAČENÉ!!! 
- zbytky starých barev, obaly od barev, 
- všechny druhy akumulátorů včetně elektrolytu, baterií a článků, 
- upotřebené motorové oleje (v uzavřených nádobách do 30l), 
- olejové filtry a další zaolejovaný materiál, 
- elektro všeho druhu (můžete předat SDH Sobčice). 

 
Nebudou přijímány následující druhy odpadů: 

- odpad stavebního charakteru, eternit, azbest, asfalt, stavební omítky, lepidla, směsi atd. 

 



Zprávy z RWE 
Ve dnech 25.7. – 28.7.2016 je plánovaná oprava plynovodu na trase Sobčice – Konecchlumí. V těchto dnech 

budou prováděny montážní práce a s tím spojené vypouštění zemního plynu do volného prostoru. Tímto může dojít 
k nadměrnému hluku z vypouštěného potrubí a zápachu.  
 

Kotlíková dotace 
Dne 12.9.2016 od 8 hodin bude Krajský úřad Královéhradeckého kraje přijímat žádosti o podporu z druhé výzvy 

„kotlíkové dotace“. Celkový objem finančních prostředků je 94 mil. Kč. Příjem žádostí bude probíhat do vyčerpání alokace, 
nejpozději do 30.9.2016. A na co mohou lidé žádat? Předmět podpory: výměna zdrojů tepla na pevná paliva s ručním 
přikládáním za: kotel na pevná paliva, plynový kondenzační kotel, tepelné čerpadlo. Veškeré informace o dotaci naleznete 
na stránkách KÚ KHK (www.kr-kralovehradecky.cz), nebo na stránkách obce Sobčice (www.sobcice.cz) v sekci aktuality.  

Obecní úřad Sobčice nabízí lidem pomoc při zpracování žádosti o dotaci včetně všech příloh. Kontaktní osoba: 
Petra Barešová, tel.: 739 065 255. 

 

Zprávy z našich spolků 
Sobčická pálka 

I přes nepřítomnost našeho hostinského, kdy byl hostinec a tím pádem i sál cca na tři týdny uzavřeny, soutěžní i 
tréninkové dny zůstaly zachovány. Iniciativy se s vervou chopil Marek SMOLÍK, zajistil přístup do sálu, občerstvení a 
hráče informoval o probíhajících kolech. Za toto patří Markovi velký dík a zdá se, že získáváme další oporu v organizování 
sportovních aktivit v naší obci.  

Jen pro připomenutí: Soutěžní kola probíhají každou středu od 18 hodin na sále obecního hostince a všichni místní i 
přespolní jsou srdečně zváni a vítáni. Více informací, tabulky, výsledky a další naleznete na našich stránkách 
www.sobcickapalka.webnode.cz, či odkazem „Sobčická pálka“ na stránkách obce www.sobcice.cz. 

V současné době je odehráno již 18 kol (údaj je platný k datu 18.7.2016 – kdy je uzávěrka tohoto vydání zpravodaje) 
ze třetí sezóny a zde je náhled na prvních 5 míst: 1. Tomáš Ledvinka 64 bodů, 2. Marek Smolík 55 bodů, 3. Martin Rygl 
53 bodů, 4. Radek Danko 35 bodů, 5. Vlastislav Skopár 33 bodů. Jako vždy, děkuji všem účastníkům, divákům a všem, co 
nás podporují.  

Vopoš

 SDH Sobčice 
Ani v letošním roce nezahálíme a pokud čas dovolí, scházíme se s dětmi každé pondělí odpoledne na hřišti, kde 

pilně trénujeme na závody. Rok 2016 jsme zahájili netradičně - a to sběrem odpadků po příkopech Sobčice – Chomutice. 
Motto této akce bylo „Den Země, aneb čistá krajina okolo nás“. Společnými silami jsme nasbírali 6 velkých odpadkových 
pytlů. Protože nám po této procházce hezky vyhládlo, za odměnu jsme si opekli špekáček za obecním úřadem.  

V sobotu 30.4. SDH Sobčice uspořádal na místním hřišti pálení čarodějnic. Počasí nám přálo. Pro děti byly 
připraveny soutěže a sladké odměny. Všem dobrovolníkům děkujeme za pomoc při organizaci této akce.  

Dne 7. května se konala Okrsková hasičská soutěž ve Starých Smrkovicích. Obec Sobčice jelo prezentovat družstvo 
mužů, které skončilo na krásném 2. místě z osmi. O dva týdny později jsme s dětmi vyrazili do Ostroměře, kde se konala 
Dětská okrsková soutěž. Od nás jely dvě družstva - mladší a starší. Děti soutěžily jak ve štafetách, tak i v útocích. Mladší se 
umístili na 2. místě z celkových 6 a starší na 4. místě ze 4. Gratulujeme. 

Dne 19.6. jsme jeli na netradiční hasičskou soutěž do Starých Smrkovic. Děti i dospělí soutěžili v netradičním 
podání štafet a útoků. Muži skončili na 4. místě, mladší žáci na 3. místě a starší žáci na 4. místě. Další závody, které jsme 
absolvovali, byly v Holovousích. Zde se konaly Netradiční hasičské závody. Byli jsme moc zvědaví, jaké disciplíny si pro nás 
připravili. V dopoledních hodinách mezi sebou soupeřily děti. Za úmorného slunečného počasí se soutěžilo v požárním 
útoku a kyblíkové štafetě. Celkem se do Holovous sjelo 19 družstev. Starší děti se umístily na 5. místě, mladší na 3. 
Gratulujeme. Po vyhlášení výsledků dětí, začali soupeřit dospělí, ale na tyto závody jsme už nezůstali, protože jsme se 
všichni moc těšili domů do bazénu.  

Závěrem bychom chtěli poděkovat Obecnímu úřadu Sobčice, který nám zaplatil nové polepy na přívěsném vozíku 
a kamna na klubovnu. Děkujeme. 

          Marek Bareš 
SDH Sobčice 



Zprávy z MŠ – školní rok 2015/2016 
           Do MŠ bylo zapsáno 22 dětí. Od září do listopadu děti absolvovaly 10 lekcí plaveckého výcviku. Začátkem října jsme 
přivítali nové občánky a za dětmi do MŠ přijelo malé divadlo s pohádkou o Hastrmanech. V čase předvánočním jsme na 
sále místního hostince účinkovali na Mikulášské besídce. Ta nesměla chybět ani v mateřské školce. V lednu jsme s dětmi 
jeli do divadla na pohádku. Zapojili jsme se také do programu Zdravá 5 s lektorkou na zdravou výživu. Už po několik let 
jezdíme na Krejčíka Honzu - buď do Jičína anebo do Hořic. A ani letos nás nezklamal, připravil si pestrý program s novými 
písničkami. Na školní výlet jsme jeli na zámek do Sloupna, kde pro děti byl připraven program „putování za piráty“.  
Předškoláci se jeli podívat do základní školy, aby si zkusili cestu autobusem i aby se seznámili s prostředím, do kterého v 
září nastoupí.  
             Na závěr školního roku jsme se vyfotili a pasovali jsme 8 předškoláků na školáky. Rozloučila se s námi paní učitelka 
Mgr. Z. Slezáková, která odchází učit do ZŠ. Od září nastoupí nová paní učitelka M. Jablonovská. 

Blanka Horníková 

Ohlédnutí za kulturou v obci 
Dětský maškarní karneval 

V letošním roce jsme uskutečnili dne 27. února již 
tradiční dětský maškarní karneval. Zábavným odpolednem 
provázel pan Vladimír Gernat spolu se dvěma šašky. Děti 
předváděly své masky, tancovaly, soutěžily a dostávaly 
věcné i sladké odměny. Karnevalu se celkem zúčastnilo 62 
dětí. Na dobrovolném vstupném se vybralo 2.272,- Kč, 
hudba a ostatní výdaje činily 11.347,- Kč. 
 

Den matek 
Dne 8. května jsme oslavili svátek matek. Ženám 

nad 65 let v naší obci byla předána kytička s přáníčkem a 
perníkovým srdíčkem. Všem jsme srdečně popřáli pevné 
zdraví, spokojenost v osobním a rodinném životě. Výdaje 
byly 292,- Kč.  
 

Den dětí 
Dne 28. května u příležitosti dne dětí se uskutečnil 

zájezd pro děti a rodiče do zábavného centra 
MIRÁKULUM. Země plná her, zábavy, stromů, zvířat a 
dětské fantazie v Milovicích nad Labem. Tento zájezd se 
velmi vydařil. Počasí nám přálo a děti si v bohatém výběru 
atrakcí přišly na své. Obecní úřad hradil pro děti vstup i 
dopravu. Rodiče si vstupné hradili sami. Autobus byl plně 
obsazen. Výletu se zúčastnilo 31 dětí a 20 dospělých. 
Výdaje: vstupné a autobus činily 10.269,- Kč. 
 
 
 
 
 
 

Bramborákiáda 
3. ročník bramborákiády se uskutečnil 18. června 

na hřišti. Této akce se zúčastnilo 10 pečících-soutěžících. 
Návštěvníci mohli ochutnat znamenité bramboráky 
s různými přísadami i pochutinami. Celé zábavné 
odpoledne do pozdních večerních hodin provázela 
reprodukovaná hudba pod vedením Martina Tomeše. 
Občerstvení zajišťovala paní Svatava Václavíková. Této 
akce se zúčastnilo na 90 občanů, včetně obyvatel 
Ostroměře a okolí. Příjmy z prodeje žetonů činily 3.250,- 
Kč, výdaje 3.157,- Kč.  
 

Jubilea 
Nezapomínáme ani na výročí našich občanů. Pravidelně 
zasíláme přáníčka k životnímu jubileu a od 75 let věku 
chodíme popřát osobně. 
 

CO PRO VÁS PŘIPRAVUJEME: 
Pro velký úspěch loňské cesty za pokladem letos 

uskutečníme dne 27. srpna 2016 zábavné prázdninové 
odpoledne pro děti „KOUZELNÝ MĚŠEC“. Začátek a 
prezentace na místním hřišti od 14,00 – 14,30 hod. Co na 
Vás čeká: nová trasa s plněním úkolů a dovedností, 
hledání zlatých dukátů, další připravené soutěže na hřišti, 
reprodukovaná hudba, občerstvení, posezení a tanec pro 
dospělé. Od 18 hodin živá hudba v podání pana Petra 
Němečka z Ostroměře.  
 

Za kulturní výbor Marie Horáková

Narodila se 
- Anna Novotná, 25.6.2016 manželům Věře a Jaroslavu Novotným 

 



Zprávy z Podchlumí 
 
Výzva k podávání žádostí o značku PODKRKONOŠÍ regionální produkt® 

MAS Podchlumí, z.s. vyhlašuje ve spolupráci s MAS Královédvorsko, z.s. a spolkem Podzvičinsko, z.s. IX. výzvu k 
předkládání žádostí o udělení značky „PODKRKONOŠÍ regionální produkt®“. Jste místní producent hrdý na 
Podkrkonoší? Nyní můžete pro svůj produkt získat značku „PODKRKONOŠÍ regionální produkt®“.  

Cílem značky je podpořit zdejší výrobce, přispět k rozvoji místní ekonomiky a udržitelnému cestovnímu ruchu. 
Značka garantuje původ výrobku v regionu, kvalitu a šetrnost k životnímu prostředí. Uděluje se výrobkům/produktům, 
které mají v regionu dlouholetou tradici nebo jsou převážně z místních surovin.  

Co Vám značka přinese: 
- propagaci produktů na webu Asociace regionálních značek a na webu MAS Podchlumí a jejích partnerů, 
- zařazení do katalogu regionálních produktů Podkrkonoší a ostatních propagačních materiálů MAS, 
- propagaci produktů na významných veletrzích cestovního ruchu, 
- navázání komunikace a spolupráce s dalšími regionálními výrobci, možnost propojení nabídky. 

Pokud máte o tuto značku zájem, stačí pouze vyplnit žádost (ke stažení na www.maspodchlumi.cz) a zaslat ji 
(nebo donést osobně) na adresu: MAS Podchlumí z.s., Holovousy 39, 508 01 Hořice a to do 28.8.2016.  
 
Přehled certifikovaných výrobků/produktů v regionu Podkrkonoší: 
Královédvorské pivo TAMBOR, 

Keramika Hořice, 

Ostroměřský česnek p. Tučka, 

Bělohradský pískovec, 

Včelí med z Konecchlumí p. Kučery, 

Bašnická jablka ZD Bašnice, 

Pravé hořické trubičky,  

Skleněné ručně vyráběné ozdoby, 

Dobrovodské kysané zelí, 

Chutný preclík z L. Bělohradu, 

Kubištovy hořické trubičky, 

Skutečný mošt z Podkrkonoší firmy Fruitstrue Ostroměř, 

Jablka z Konecchlumí p. Kučery, 

Ručně vyráběné produkty pekárny Švamberk, 

 

Voda ze studně Mariánské v Lázních pod Zvičinou, 

Dřevěné palisády, kůly a kolíky p. Johna z Ostroměře, 

Podzvičinská medovina pí. Soprové ze Zábřezí,  

Podkrkonošské košíkářství, 

Mýdlo s kozím mlékem pí. Chmatilové z Hořic, 

Med ze Včelí farmy pod Zvičinou pí. Soprové, 

Bašnický mák ZD Bašnice, 

100% přírodní mošty p. Kareše z Ostroměře, 

Tučkovy lahůdkové brambory z Ostroměře, 

Jablka z Petroviček p. Frydrycha, 

Přírodní mýdla a šampony pí. Kadlčíkové ze Zábřezí - Řečice, 

Sušené ovoce z Podchlumí p. Kareše z Ostroměře, 

Jablka, třešně, švestky, hrušky a meruňky P. Kareše 
z Ostroměře. 

 

 

 
Fotosoutěž v Podkrkonoší 

Jste milovníci focení? Pokud ano, zapojte se do fotosoutěže sdružení 
Podzvičinsko, z.s. Téma letošního ročníku je: Podzvičinsko očima fotografa. 
Do soutěže budou přijaty fotografie, které mají přímou souvislost s tématem 
(např.: městské a obecní památky, sakrální a přírodní památky, turistické 
lokality, život ve městě/na obci apod.).  

Přihlásit se může každý, věk ani profese není omezena. Maximální 
počet soutěžních fotografií na jednu osobu je 5 a musejí být pořízeny na území Podkrkonoší/Podzvičinska. Mapu 
oblasti, pravidla a přihlášku do soutěže naleznete na www.podkrkonosi.eu. Uzávěrka je 16.9.2016. Vyhlášení vítězů 
fotosoutěže proběhne při příležitosti „Zavírání turistické sezony na Zvičině“ dne 8.10.2016.  

 



Pozvánky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozvánky do okolí 
 

 Fotosoutěž Podkrkonoší 2016, 7.5.2016 – 16.9.2016,  téma: Podzvičinsko očima fotografa, 
 Letní kino Boháňka, www.bohanka.org, 
 Svatojakubské trhy lidových řemesel města Miletína, 30.7.2016 od 9 – 18hod., www.miletin.cz, 
 Slavnosti lidových řemesel Kohoutov, 13.8.2016 od 9 – 17 hod., www.kohoutov.cz, 
 Sobotecký jarmark a festival řemesel, 19. – 20.8.2016, více informací na www.sobotka.cz, 
 Kouzelný měšec, 27.8.2016 od 14 hod. na hřišti v Sobčicích,  
 Slavnosti sv. Bartoloměje v Chodovicích, 28.8.2016 od 13 hodin prostranství kolem kostela,  
 Sousedské posezení v Sobčicích, 3.9.2016 od 17 hodin prostranství u hospody, 
 Královéhradecké krajské dožínky 2016, 16.9. – 17.9.2016, více informací na www.chovservis.cz, 
 Slavnosti holovouských malináčů, 1.10.2016 od 13 hodin na návsi v Holovousích, www.holovousy.cz, 
 Zavírání turistické sezony na Zvičině, 8.10.2016, více informací na www.podkrkonosi.eu, 
 Trubičková stezka – projít sedm zastavení, splnit sedm úkolů a vyluštit tajné heslo. To je vše, co musí 

splnit poutník na nové stezce k tomu, aby se stal opravdovým Trubičkovým znalcem. Stezka je umístěna 
ve Smetanových sadech v Hořicích a určená je v prvé řadě pro školní a předškolní děti, ale také pro ty, 
kteří se chtějí dozvědět více o historii a výrobě této tradiční sladké pochoutky. Vydán je i pracovní list, 
který je k dostání zdarma v infocentru či muzeu nebo si jej můžete vytisknout z webových stránek města 
Hořice www.horice.org. A k čemu slouží tajné heslo? Tajné heslo musí poutník pošeptat pracovníkovi 
v Městském informačním centru nebo v muzeu a na základě toho si pak odnese sladkou odměnu.  
 
 

 

 

KULTURNÍ VÝBOR OBCE SOBČICE VÁS ZVE NA 

POSVÍCENSKOU 
ZÁBAVU, 

která se koná v sobotu 3. září 2016 
od 15 hodin 

na veřejném prostranství u obecní 
hospody.  

K tanci a poslechu pro všechny generace 
hraje od 17 hodin 

FANDA A JEHO BANDA 
Občerstvení zajištěno + čuník na rožni.  

KULTURNÍ VÝBOR OBCE SOBČICE  

pořádá  
dne 27. srpna 2016  

od 14 hodin 
 

zábavné prázdninové  
    odpoledne pro děti i rodiče 

 

Kouzelný měšec 
 

Start: 14 - 14,30 hodin  
na místním hřišti 

 
Občerstvení zajištěno. 
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